证券代码: 300687 证券简称: 赛意信息 公告编号: 2020-054

广州赛意信息科技股份有限公司 关于创业投资基金完成私募投资基金备案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州赛意信息科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2019 年 12 月 18 日召开的第二届董事会第十一次会议审议通过了《关于参与设立创业投资基金暨关联交易的议案》,同意公司以自有资金出资 1,000 万元人民币与宁波嘉铭浩春投资管理有限责任公司共同设立湖南湘江嘉丰合顺创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"创业投资基金")。创业投资基金已于 2020 年 3 月 16 日成立,并取得长沙市岳麓区市场监督管理局颁发的营业执照。具体内容详见 2019 年 12 月 20 日、2020 年 3 月 17 日刊登在巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)的《关于参与设立创业投资基金暨关联交易的公告》(公告编号: 2019-099)、《关于参与设立创业投资基金的进展公告》(公告编号: 2020-025)。

近日,创业投资基金已按照《证券投资基金法》、《私募投资基金监督管理 暂行办法》等法律法规的要求,在中国证券投资基金业协会完成了私募投资基金 备案手续,并取得了《私募投资基金备案证明》。具体内容如下:

- 1、备案编码: SLB549
- 2、基金名称:湖南湘江嘉丰合顺创业投资合伙企业(有限合伙)
- 3、管理人名称:宁波嘉铭浩春投资管理有限责任公司
- 4、备案日期: 2020年5月14日

特此公告

广州赛意信息科技股份有限公司

董 事 会

二〇二〇年五月十五日

